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8.) 55 . 52?

&) (5% - 5.
YropocTUTe BBEIpaKeHHe
x(x — 4) — (8 + x)°.
PaznosxuTe Ha MHOMHTEIM MHOIOYIEH:
a) Bx?z — by’z;
6) 3afa + 1) + (a® — 1).
Penrure 3afavy ¢ NOMONILI0 ypaBHEHWSA:
«Karep psurasics 3 4 OPOTHB TEeYECHHHA DEKH, a 3aTeM 1 4 mo osepy,

Bcero WpomJabIB 72 M. Hemy pasHa co0CTBeHHad CKOPOCThL KaTepa,
eCAM CKODOCTH TEYEHHUS Pexm 2 KM/u?»
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7 knace
Pasgen «I'eomeTpusi»:

9. Ilpsmere g m ¢ mapamtensHel, yron 1 pasen 115°, Haitmure yron 2 (.
puc.1).

Puc. 1

10.Haiinre yron M tpeyromsuuxa KMN, ecnn on Ha 20° Menblue yria N,

a yron K paBeH 65°.
11.Man tpeyromsuuk CDK-pasnobedpennuiii, £D = 110°, ZK = 35°, CD= 10

CM.
Kakoe paBeHCTBO BepHO?
a) KC=10 cm; B) KC =20 cMm;

6) DK= 20 cmM; r) DK = 10cM™.



